



Следователями СК России завершено расследование уголовного дела о причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть женщины



Следственным отделом по городу Белгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 31-летнего жителя областного центра в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что 2 августа 2023 года в вечернее время обвиняемый совместно со своими знакомыми женщиной и мужчиной находился в квартире последнего в городе Белгорода. В ходе совместного употребления напитков между обвиняемым и 41-летней



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

женщиной произошел конфликт, в ходе которого злоумышленник нанес более 20 ударов ногами и кулаками потерпевшей в область головы и туловища. От полученных телесных повреждений женщина скончалась на месте происшествия.

В период следствия по ходатайству следователя обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения про стражу, которая продолжает действовать в настоящее время.

Собранная следственными органами доказательственная база признана достаточной для направления уголовного дела с утвержденным обвинительным заключением в суд для рассмотрения по существу.

При использовании ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

12 Октября 2023

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1830916>